

**ОТЧЕТ ГЛАВЫ  
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД  
ЖУКОВ**

**Уважаемая Ирина Валентиновна!**

**Уважаемый Анатолий Владимирович!**

**Уважаемый благочинный, протоирей отец  
Сергий!**

**Уважаемые депутаты Городской Думы!**

**Уважаемые жители города Жуков !**

**Уважаемые гости!**

Деятельность администрации городского поселения город Жуков в отчетном 2014 году была максимально нацелена на решение вопросов местного значения – наша работа имеет конкретную цель – улучшение благосостояния населения, создание более комфортных условий проживания жителей нашего города, поддержку социально-незащищенных жителей, публичное обсуждение проблем и приоритетов нашей деятельности.

Безусловно, за истекший год сделано немало, и результаты этой работы стали возможны лишь благодаря поддержке и пониманию действий администрации со стороны наших горожан и объединенным усилиям всех ветвей власти города, трудовых коллективов предприятий и организаций, а также благодаря поддержке администрации МР «Жуковский район. Я хотел бы выразить всем слова огромной благодарности за понимание и поддержку.

Радуюсь нашим общим успехам, мы справедливо реагировали и на поступающую в адрес администрации города критику, видели недостатки в своей работе и старались своевременно их исправлять.

Итак, обо всём по порядку.

В течение всего 2014 года администрация города направляла свои усилия на реализацию областных и муниципальных программ на условиях софинансирования, решение вопросов жизнеобеспечения населения, развитие социальной инфраструктуры города, благоустройство.

## **БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА ГОРОДА**

Именно бюджетная политика является важнейшим механизмом управления городом и ей мы уделяли первостепенное внимание.

В 2014 году проводилась работа по эффективному использованию бюджетных средств в целях повышения эффективности бюджетных расходов муниципального образования. Эта работа будет продолжена и в этом году.

Одной из важнейших задач администрации является эффективная организация закупок для муниципальных нужд. С 1 января 2014 г. вступил в силу новый Федеральный Закон №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В администрации был создан отдел закупок. В 2014 г. проведено 16 электронных аукциона, 3 запроса котировок и 3 запроса предложений. По итогам торгов получена экономия в объеме 2 млн.руб.

На территории нашего города в 2014 году было реализовано девять муниципальных целевых программ на общую сумму 72 млн.руб. или 79% от бюджета города.

Доходы бюджета города за 2014 год составили 89,9 млн.руб., что на 6,8 % или 6,6 млн.руб. меньше, чем в 2013 году. Собственные доходы в общей структуре доходов составили 99 %. Из бюджетов вышестоящих уровней поступило 500 тыс.руб., что на 93% или на 6 млн.855 тыс.руб. меньше, чем в 2013 году, или 3% от запланированных на 2014 год. Недофинансирование составило 16,5 млн.руб. ( По программе «Чистая вода» и капитальный ремонт сетей теплоснабжения и сетей ГВС).

Поступления по налоговым доходам увеличились на 9% или на 6 млн.100 тыс.руб. по сравнению с 2013 годом. Налоговый потенциал бюджета города, в основном, формировался за счет налога на доходы физических лиц, земельного налога и налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения – в совокупности это 80% общего объема. В 2014 году поступления по налогу на доходы физических лиц, по налогу, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения и

поступления земельного налога увеличились на 9% по сравнению с 2013 годом.

Неналоговые доходы бюджета города уменьшились на 27% или на 6 млн.руб.в основном за счет уменьшения поступлений от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Общую характеристику состояния дел в городе определяет в первую очередь демографическая ситуация.

Численность населения города за отчетный период остается стабильной- 13 тыс.человек.

За 2014 год родилось -130, умерло – 179. Естественная убыль населения покрывается за счет миграционного потока.

Численность работников занятых в экономике города составляет 5,6 тыс. чел.

В 2014 году темпы экономического развития города, в целом можно рассматривать как свидетельство укрепления позиций реального сектора экономики.

На протяжении последних пяти лет город удерживает свои позиции по объему промышленного производства .

Ожидаемый объем произведенной промышленной продукции за 2014 год составит 3 млрд. 514 млн. рублей, что на 4 % превысит уровень прошлого года.

Лидерами по объему производства промышленной продукции в городе в 2014 году являются:

- ООО «ПайплайфРус» Моргунов Константин Григорьевич- производство пластиковых труб, (рост 2 %);
- ООО «Мануфактура полимерных пленок», Неретин Кирилл Анатольевич (рост 1%);
- ОАО «КЗРТА», Краснов Михаил Игоревич (рост 17%).

Хорошие темпы развития отмечены в науке, которую представляет ОАО «КНИРТИ», директор Гриб Виктор Николаевич – головное

предприятие в Российской Федерации по разработке средств радиоэлектронной борьбы.

В этой сфере экономики занято 1337 тыс.чел. или 27% от числа занятых в экономике города. Объем научных работ за 2014 год на уровне аналогичному периоду прошлого года.

Выше перечисленные предприятия являются основными налогоплательщиками города.

За 2014 год года введено 8474,5 кв.метров общей жилой площади при плане 6500 кв.метров или 130 %. В настоящее время на территории города осуществляется строительство следующих объектов многоэтажного жилищного строительства :

- трехэтажный 27-ми квартирный жилой дом, по адресу г.Жуков, ул.Гурьянова, д. 29а, застройщики физические лица;
- четырехэтажный 16-ти квартирный жилой дом, адрес г.Жуков, ул. Маршала Жукова, д.11/1, застройщики физические лица;
- четырехэтажный 16-ти квартирный жилой дом, адрес г.Жуков, ул.Маршала Жукова,д.11/2, застройщики физические лица.

Расходная часть бюджета города ежегодно исполняется на 100% к годовому уточненному плану. За 2014 год расходы бюджета составили 91 млн. 090 тыс.руб.

Основные приоритеты расходной части бюджета – своевременная и полная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы, проведение культурных мероприятий, развитие физической культуры и спорта, социальная помощь жителям города, оплата за коммунальные услуги, благоустройство территории города.

### **Благоустройство**

Одним из важнейших направлений работы в городе являлось благоустройство города. Администрация города работает над созданием комфортной среды для проживания и привлекательности города, над его чистотой и озеленением.

В структуре произведенных расходов городского бюджета наибольшую величину за последние пять лет составляют расходы

на объекты внешнего благоустройство города. За 2014 год на благоустройство города израсходовано 28 млн.669 тыс.руб. (31%).

В течение всего года на площади 350477 м<sup>2</sup> ( 99629 м<sup>2</sup> в мкр.Угодский Завод и 250848 м<sup>2</sup> в мкр.Протва) проводилась работа по уборке и поддержанию санитарного состояния дворовой и городской территории уборщиками предприятия.

За сезон ликвидировано 48 стихийных свалок, очищено от листвы и мусора 34 га газонов внутридомовых территорий города, проведена обрезка 350-ти деревьев и посадка более 4 тыс. деревьев, кустарников, окраска малых форм, спортивных конструкций, проведена посадка 22 тысяч цветов.

Все братские могилы и воинские памятники на территории города всегда находятся в ухоженном состоянии, не зависимо от празднования памятных дат, приведена в порядок и территория городского кладбища.

Благодаря поддержке со стороны администрации Губернатора Калужской области Артамонова А.Д. и администрации МР «Жуковский район» Суярко А.В.к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне проведен капитальный ремонт музея Г.К.Жукова за счет бюджета области (13 млн.руб.) и территория сквера, прилегающая к Государственному музею Г.К.Жукова - выполнен комплекс работ по ремонту покрытия: уложено около 3 тыс.кв.м. брусчатки, заменены облицовка подпорной стенки и мемориальная доска центральной аллеи.

Все эти работы проведены за счет благотворительных средств в размере 6 млн.руб. Хочется выразить благодарность всем, кто оказал и оказывает финансовую помощь. Это ОАО «КНИРТИ» Генеральный директор-Гриб Виктор Николаевич, ОАО «КЗРТА» Генеральный директор- Краснов Михаил Игоревич, ООО «Пайплайф Рус», директор – Моргунов Константин Григорьевич , ООО «Жуковомолоко», директор Савинов Михаил Викторович, ООО «Промконтракт» ,директор Харитонов Евгений Васильевич, ООО «Кадастр», директор Колесников Олег Иванович. Также слова благодарности тем, кто качественно и в срок выполнил данный ремонт- это ООО «Ремстройсервис» - директор Нестеров Евгений Викторович и его заместитель Нестеров Виктор Петрович. Думаю это хороший пример совместной эффективной деятельности власти и населения.

Одним из важнейших показателей благоустройства является состояние дорожной сети.

В отчетном году проведены работы по ремонту улично-дорожной сети на сумму более 5,4 млн.руб. Всего отремонтировано 1,5 км дорог, обновлено дорожное покрытие по ул.Новая, ул.Большая Росляковка, ул.Сельхозтехника, ул.Рогачева и ул.Попова. При ремонте городской пешеходно-тропиночной сети и сквера в мкр.Протва уложено 4,3 тыс. кв.м.тротуарной плитки, 2,8 тыс.п.м. бордюрного камня и созданы две парковочные площадки площадью 1 тыс.кв.м. На эти цели направлено более 3 млн.руб.

В соответствии с утвержденным администрацией графиком, регулярно осуществляется ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог и придомовых территорий многоквартирных жилых домов.

Для оптимизации методов организации дорожного движения, повышения пропускной способности и безопасности движения транспортных средств и пешеходов в текущем году в городе выполнены работы по обустройству трех автомобильных дорог с установкой новых дорожных знаков по улицам Гурьянова, Первомайская и Рогачева. Общая стоимость работ составила 1,8 млн.руб.

Установлены детские игровые комплексы по ул.Жабо,д.7 в районе стадиона мкр.Протва. Летом отремонтировано и окрашено 15 детских и спортивных площадок, 137 элементов внешнего благоустройства. Закуплено 63 контейнера, установлен туалет в мкр. Протва, на центральной остановке.

В течение летнего периода проведено трехкратное окашивание городской и дворовой территории на площади 67,7 га на сумму 900 тыс.руб.

В течении года произведена реконструкция плотины на городском пруду., выполнены работы по ремонту шлюза для сброса воды на сумму 447 тыс.руб.

Город качественно подготовился к отопительному сезону 2014-2015 г.г. В целях обеспечения надежного теплоснабжения заменено в мкр.Протва 1,7 км теплосетей в 4-х трубном исполнении. По долгосрочной целевой программе «Чистая вода» отремонтировано 4,2 км сетей водопровода из напорного полиэтилена в мкр.Угодский Завод. Общий объем работ составил 22,5 млн.руб.

В рамках возложенных на администрацию полномочий в 2014 году разработана и утверждена «Схема водоснабжения и водоотведения городского поселения город Жуков» и определены гарантирующие организации по водоснабжению и водоотведению. Это ГМП «Энергетик» и ООО «РемСтройСервис».

Транспортное обслуживание в городе осуществляется ЧП Казаковым А.Г. по договору, заключенному с перевозчиком, по результатам конкурсных мероприятий.

### **Жилищно-коммунальное хозяйство**

**За 2014 год на жилищно-коммунальное хозяйство потрачено 10 млн.822 тыс.руб. -12%.**

Одной из самых сложных, проблемных и многогранных отраслей является жилищно-коммунальное хозяйство поселения.

Основным направлением деятельности администрации города в социальной сфере было предоставление своевременных и качественных услуг населению.

На территории города Жуков осуществляют хозяйственную деятельность управляющие организации – ООО «Комфорт» (79 домов), ТСЖ «Успех» (1 дом по ул.Первомайская, д.7) и созданное в 2014 году ТСЖ «Наш дом» ул.Жабо, д.10, которое успешно справляется с задачами управления домом. (Усов Вячеслав Алексеевич).

Посредством проведения собраний и подписания договоров и соглашений население утверждает плату за содержание и ремонт жилья и регулирует свои правоотношения с этими организациями.

Старшие по многоквартирным домам решают многие вопросы в области благоустройства и коммунального хозяйства. Благодаря хозяйскому взгляду активных жителей нашего города во многих дворах становится уютнее, чище, комфортнее.

Хочется отметить хорошую и эффективную работу старших по многоквартирным домам:

Бузункина Вера Михайловна- ул.М.Жукова, д.1;

Серегин Сергей Сергеевич, ул.М.Жукова д.7;

Краснов Игорь Владимирович, ул.Ленина,д.24;  
Смирнова Ольга Вячеславовна, ул.Ленина, д.36;  
Мельников Вячеслав Анатольевич, ул.Первомайская, д.4;  
Ишмаева Елена Эдуардовна, ул.Чебышева,д.2;  
Умнов Владимир Вячеславович, ул.Чебышева, д.1;  
Белик Татьяна Борисовна, ул.Ленина, д.3;  
Буряк Вячеслав Иванович, ул.Ленина,д.16

При администрации города работает Координационный Совет по вопросам управления многоквартирными домами, где рассматриваются и обсуждаются с общественностью вопросы, возникающие в процессе управления домами.

Созданный в 2013 году Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области начал с октября месяца рассылать жителям квитанции по оплате взносов на капитальный ремонт. За счет собранных средств будут капитально отремонтированы многоквартирные дома в соответствии с утвержденной Правительством Калужской области региональной программой капитального ремонта, которая сформирована на 30-летний период.

Администрацией города утверждено два краткосрочных плана реализации региональной программы капитального ремонта на 2014-2015 и 2015-2016 г.г., в которые включены 7 домов, больше включить нельзя, так как должны рассчитывать на те средства которые соберем с населения.

Максимальный рост коммунальных платежей в 2015 году в среднем по области составит 10,4%. Для абсолютного большинства граждан города Жуков рост платы не превысит данный показатель.

Правительство Калужской области планировало ввести с 01 января 2015 года новые нормативы потребления по отоплению для домов, не оборудованных общедомовыми приборами учета и плата за отопление в одно-двухэтажных домах могла повыситься на 40%. Но в связи с предоставлением региону права поэтапного перехода к установлению единых нормативов потребления коммунальных услуг сроки утверждения новых нормативов по отоплению перенесены на **1 июля 2016 года**.

Таким образом, с 1 января 2015 года платежи граждан за отопление на территории Калужской области останутся на прежнем уровне.

Во всех домах, подлежащих обязательному оснащению общедомовыми приборами учёта тепла, расчеты с населением за тепловую энергию уже осуществляются по показаниям приборов, монтаж которых в 2014 году закончен при участии администрации. На сегодня остается открытым вопрос по одно- двухэтажным домам, они в соответствии с законодательством не подлежат обязательному оснащению приборами учета тепла и вопрос их установки должен быть решен исключительно жителями этих домов, чтобы плата за коммунальные услуги начислялась за фактические величины потреблённого ресурса, а не по нормативам. Жителям предоставлена отсрочка до 01 июля 2016 года и они должны решить оснастить дома приборами учета тепла или перейти на индивидуальное отопление от бытовых газовых котлов.

Надо сказать, что установка общедомовых приборов учета может привести к снижению платы, но как показывает практика, незначительному. На ситуацию может повлиять перевод с центрального на поквартирное теплоснабжение от бытовых газовых котлов. Администрация рекомендует одно-двухэтажным домам принять решение и перейти на индивидуальное отопление чтобы минимизировать плату за отопление- преимущества существенные.

(Ориентировочная стоимость работ по переустройству составит порядка 120 тыс. руб., плюс стоимость котла.)

По вопросам ЖКХ на контроль ставятся все обращения граждан. Хочется помочь всем . Вопросы которые не удавалось решить сразу включены в муниципальные программы на 2015 год.

За 2014 год на текущий ремонт в многоквартирных домах было направлено 4 млн.979 тыс.руб. или 125% к 2013 г. В связи с тем, что 27 января текущего года управляющая компания «Комфорт», совместно с администрацией города и Городской Думой отчиталась перед старшими домами о своей работе за 2014 год нет необходимости еще раз об этом говорить.

**Городское муниципальное предприятие ГМП «Энергетик»** является многопрофильным предприятием.

За 2014 год выработка тепловой энергии составила 36,4 тыс.Гкал на сумму 60 млн. 672 тыс.руб., реализовано – 621,0 тыс. м3 холодной воды на сумму 11 млн.090 тыс.руб., пропущено через очистные сооружения Угодский Завод и Протва – 852,5 тыс.м3 сточных вод на сумму 17 млн.353,8 тыс.руб. В целом выручка предприятия составила 89 млн. 116,7 тыс.руб.

Производство тепловой энергии остается лидирующим видом деятельности.

К началу отопительного сезона предприятием проведена большая работа по подготовке котельных, теплотрасс к работе в отопительный период.

Проведена государственная поверка всех средств измерений , на котельной СПТУ установлен электронный коллектор на сумму 139 тыс.руб.), заменены участки и проведен капитальный ремонт теплосетей, тепловых камер, произведена опресовка тепловых сетей и арматуры ( на сумму более 1,5 млн.руб.)

В летний период проведена работа по подготовке системы водоснабжения к работе в зимних условиях (отремонтированы участки водопроводных и канализационных сетей на сумму 580 тыс.руб.).

Основными потребителями предприятия являются, население 45% и бюджетные организации 48%.

*Хочется поблагодарить руководителей ОАО «КНИРТИ» Гриб Виктора Николаевича, ГМП «Энергетик» Степанюка Леонида Михайловича, Заместитель директора по строительству ООО «РемСтройСервис» Нестерова Виктора Петровича, ООО «Комфорт» Травинского Юрия Ивановича, главного инженера ООО «Жуковская управляющая компания» Котенко Ивана Анатольевича, директора УМП «Благоустройство» Кудрицкого Андрея Павловича за профессиональную работу, благодаря которой качественно и своевременно город подготовлен к отопительному сезону, несмотря на не большие аварийные*

ситуации, которые возникли в первых числах января текущего года. В настоящее время все системы работают безаварийно. Уверен, что весь отопительный период пройдет без сбоев и нареканий со стороны жителей.

### **Культура и спорт**

Расходы бюджета города на культуру и спорт за 2014 год составили 17 млн.185 тыс.рублей (19%) .

В городе работает Городское автономное учреждение культуры и спорта «Возрождение», основной задачей которого является развитие культуры, спортивной инфраструктуры по месту жительства, реконструкции и строительства комплексных спортивных площадок на территории городского поселения. В своем составе ГАУКС «Возрождение» имеет 4 структурных подразделения: Жуковский городской Дом культуры, Протвинская городская детская библиотека, Протвинская городская библиотека, Спортивный комплекс.

Жуковская земля является одним из лидеров в сфере изучения, сохранения и пропаганды традиций русского народного творчества. 11 июля 2014 г. в рамках празднования Дня города состоялось открытие избы русской старины «Угодушка».Имба задумана как центр по сохранению традиционной культуры Калужского края, возрождению духовного наследия, пропаганды народных традиций, обычаев, обрядов, песенного и прикладного творчества.

Ежемесячно на официальном сайте администрации размещается подробная информация о проведенных мероприятиях, поэтому нет сегодня необходимости еще раз об этом говорить.

Основными задачами в сфере развития физической культуры и спорта являются: обеспечение граждан возможностью заниматься физической культурой и спортом, доступность занятий спортом для всех категорий и групп населения, формирование у населения устойчивого интереса к регулярным занятиям спортом.

ГАУКС «Возрождение» уделяет большое внимание улучшению материально-технической базы объектов спортивного комплекса.

Успешно работает спортивно-оздоровительный фитнес-клуб «Стимул». За прошедший год поступило средств от предоставления

платных услуг от занятий в клубе для взрослых в сумме 848 тыс. рублей или 132 % к 2013 году.

Уже стали традиционными и любимыми городские соревнования:

- Городская лыжня;
- Областной турнир по борьбе Дзюдо «Крепыши» под эгидой «Спорт вместо наркотиков»;
- Первенство города среди детских дворовых команд по футболу;
- Городской легкоатлетический кросс, посвященный дню Победы в ВОВ;
- Кубок Калужской области по жиму лежа, посвященный дню рождения Г.К.Жукова;
- Городской турнир по настольному теннису;
- Открытое Первенство города по силовому троеборью;
- Золотая шайба среди дворовых команд.
- Протвинская регата соревнования на байдарках и каноэ.
- Турнир по футболу среди ветеранов посвященный дню города Жуков.

В городе две средние школы, в них обучается 1085 детей. Два детских садика, которые посещает 542 ребенка.

### **Социальная политика**

В городе работает комиссия по делам несовершеннолетних детей. Численность несовершеннолетних в городе 2107 человек.

За 2014 год проведено 6 заседаний , рассмотрено 17 общепрофилактических вопросов. В городе выявлено 13 неблагополучных семей, в которых проживает 18 детей. На профилактическом учете состоит 7 несовершеннолетних ребенка. Большое внимание уделяется малообеспеченным жителям города. Для них предусмотрены различные способы социальной поддержки: денежная помощь в сумме 200 тыс.рублей; третий год ведется работа по выдаче бесплатного хлеба- 32 семьи; ежегодно к Дню Победы ветераны ВОВ получают денежную помощь и продуктовые наборы на общую сумму около 100 тыс.руб. За 2014 год оформлено 8 ходатайств на оказание адресной социальной помощи из средств районного бюджета. С 2011 года в городе 22 многодетные малообеспеченные семьи ежемесячно получают продуктовые наборы на сумму 1500 руб., годовая сумма 400 тыс.руб. Оказывается адресная социальная помощь в виде льготной подписки на газету «Жуковский вестник» для малоимущей категории граждан- 25 семьи. К Новгодним праздникам роздано детям из неблагополучных и малообеспеченных семей – 65 подарков.В городе признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015 г.г. – 24 семьи. Из них улучшили свои жилищные вопросы путем получения свидетельства на покупку и строительство жилья в 2014 г.- 9 семей.

Приняты на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях 4 семьи, в т.ч.по категории «Многодетная семья» - 2 семьи, из них улучшили жилищные условия – 1 семья.

Администрация проводит большую работу по оказанию социальной поддержке населению города, в частности депутатами Городской Думы в конце прошлого года принято решение о предоставлении за счет средств городского бюджета услуги по транспортировке тел умерших в морг.

Администрация города поддерживает ветеранские организации, проводятся совместные мероприятия, встречи.

Население нашего города сейчас очень волнует повышение цен на продовольственные товары. Сотрудники администрации и депутаты Городской Думы регулярно участвуют в проведении мониторинга цен на продовольственные товары.

В Калужской области появится новая сеть магазинов шаговой доступности, которое будет работать под брендом «Калужский фермер». Такой магазин планируется открыть и у нас в городе. Это будет хорошим инструментом борьбы с ростом цен на продукты. Еще одним каналом снижения цен является ярмарочная торговля, которую необходимо нам развивать у нас в городе.

### **Работа с населением**

В работе администрации очень важно добиться понимания и поддержки населения. А для этого люди должны знать, как работает администрация, какие видит пути решения стоящих перед городом задач. Именно поэтому **важнейшим направлением своей работы администрация города считает укрепление связи с населением.**

Основные вопросы, задаваемые гражданами, касались уличного освещения города, работы коммунальных служб, ремонта дорог, вопросы благоустройства, обеспечения жильём. Все поступающие замечания и предложения ставятся на контроль администрации, по ним даются поручения ответственным работникам и службам. Многие из них были решены положительно. Такие как оказание адресной материальной помощи малоимущим гражданам, подсыпка и ремонт отдельных участков дорог, ремонт жилья и др.

Получить исчерпывающий ответ по работе какой-либо службы, обратиться с просьбой или жалобой, оставить свои предложения позволяет созданный сайт администрации. Большинство писем касаются проблем жилищно-коммунальной сферы, в том числе санитарного состояния улиц, благоустройства, ремонта жилых помещений. Наши жители хотят видеть свой город ухоженным и красивым, и просят принять меры к тем, кто этому противостоит: портит газоны, ломает скамейки, переворачивает урны и т.д.

Мы благодарны всем авторам писем и обязательно учтём многие вопросы и замечания в своей последующей работе.

Вся вышеперечисленная работа с населением помогает понять, как отражается на жизни людей всё то, что делает муниципальная власть, а также даёт возможность, как говорится, «из первых уст» проинформировать жителей о проводимой в городе работе и

скорректировать задачи с учётом мнения людей. Этим мерам в будущем мы будем уделять большое внимание.

Почти все вопросы в той или иной степени были решены положительно, а нерешенные включены в план работ 2015 года.

**А уже в 2015 году, в условиях непростой социально-экономической ситуации всем нам предстоит очень много серьёзной работы.**

Сегодня мне хотелось бы обратиться к работникам администрации города, к депутатам, руководителям предприятий, организаций, муниципальных служб, ко всем, чья профессиональная деятельность связана с обеспечением экономической, социальной и нравственной стабильности в городе. От каждого из нас зависит будущее Жукова и материальное благополучие наших жителей. Наша цель – приносить максимальную пользу людям и своему городу. Нам нужно работать эффективно, динамично и ответственно.

Задачи на 2015 год разные, но их объединяет одно- принятие мер по дальнейшему развитию города и решению проблем его жителей. В настоящее время разработано три варианта сценария бюджета: благоприятный, менее благоприятный и пессимистический. Наши жители не должны почувствовать на себе каких либо отрицательных изменений, в городе должны нормально функционировать все объекты жизнедеятельности. Поэтому придется потуже затянуть пояса- экономить бюджетные деньги.

Нельзя забывать о том, что большая доля доходов в бюджет идет от малого бизнеса. И тут сегодняшнее положение дел весьма неопределенно. Кризис заставит повернуться от нефти и газа в сторону отечественного производства, которое дает высокую долю прибыли и конкурентоспособности.

У нас есть серьезные доноры для городского бюджета. Прежде всего речь идет об ОАО «КНИРТИ» и ОАО «КЗРТА», которые с оптимизмом смотрят в будущее и мы надеемся что сможем реализовать в текущем году все задуманное. Конечно придется искать дополнительные возможности пополнения бюджетов, применяя все имеющиеся ресурсы – это:

- выявление организаций и предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории города без регистрации, а также постановка на учет неучтенных объектов налогообложения;

- проведение работы по контролю за использованием муниципальной собственностью в части ведения претензионно-исковой работы по взысканию задолженности по оплате за муниципальное имущество, включая земельные участки;
- инвентаризация имущества, находящегося в муниципальной собственности с целью выявления неиспользованного и установления направления эффективного его использования;
- проведение анализа обоснованности и эффективности применения налоговых льгот и принятие мер по их оптимизации;
- проведение заседаний комиссии по мобилизации доходов в бюджет города и т.д.
- качественно улучшить работу с инвесторами и т.д.

Иного пути решения проблем, кроме как развитие экономики и увеличения доходной базы нет.

Все вышесказанное позволит нам :

**-Войти в максимальное количество федеральных и областных программ, которые принесут пользу городу и горожанам.**

**- Создание необходимых условий для увеличения темпов жилищного строительства на территории города.**

**- Ремонт сетей отопления по ул.Юбилейная д.7.8, и участка сетей от дома 10 по ул.Ленина к дому №2 по ул.Юбилейная - 3,8 млн.руб.**

**- В случае финансирования из области целевой программы «Чистая вода» - капитальный ремонт 3,2 км наружных магистральных водопроводных сетей на сумму 4,7 млн.руб. ( ул.Курбатова, ул.Московская, ул.Новая, ул.Песчаная, ул.Октябрьская, ул.Гурьянова, ул.Калужская, ул.Партизанская). – 4,7 млн.руб.**

- В целях обеспечения безопасности движения транспортных средств и пешеходов произвести капитальный ремонт дорог- ул.Коммунистическая, пер.Первомайский, ул.Садовая, ул.Круглова, ул.Партизанская, ремонт объездной дороги, ул.Б.Росляковка на сумму- 9,0 млн.руб.

- Выполнение капитального ремонта асфальтобетонного покрытия внутридворовых проездов дворовых территорий – ул.Калужская, соединение ул.Калужская с ул.Московской – 450 тыс.руб.

- Установить новые дорожные знаки по ул.Новая, ул.Сельхозтехника, ул. Б.Росляковка – 1,9 млн.руб.

- Приобретение оборудования по обустройству пляжа на пруду г.Жуков и содержание спасательного поста – 500 тыс. руб.

- Содержание ДНД- 800 тыс.руб.

- Для обеспечения безопасности жизнедеятельности жителей города планируется установить видеочамеры в местах массового пребывания людей.

- В рамках реализации региональной программы капитального ремонта Фонд капитального ремонта Калужской области в 3 квартале 2015 г. начнется капитальный ремонт трех домов- ул.Калужская 12, Юбилейная 6 и ул Ленина 5.

- В 1 квартале т.г. будет проведен конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, собственники которых не приняли решение о способе управления домами. Это 5 домов- ул. Жабо 5,8, ул.Сельхозтехника 12, Калужская 3, ул.Рогачева 7.

- Ремонт и благоустройство тротуаров ул.Горького д.48-58, ул.Круглова, ул.Рогачева д.12- Б.Росляковка д.2, Ул.Горького 2а, ул.Ленина, 9, 10,8, ул.Ленина, д.24, 26.

- Благоустройство дворов- ул.Ленина9, ул.Чебышева 1,2.

**-В 2015 году будет выполнен проект по обустройству тротуаров улицы Ленина и советская 9от здания Лесхоза до Молокозавода).**

В сентябре 2015 года жители города примут участие в выборах Губернатора Калужской области, депутатов областного Законодательного собрания , депутатов районного собрания и депутатов в Городскую Думу нашего города. Их подготовка и проведение во многом зависит от слаженной работы администрации, депутатского корпуса, всего городского сообщества.

**Все мы прекрасно знаем: открытая власть - сильная власть.** Мы за прозрачность деятельности и всегда готовы к диалогу. Это означает, что любая информация, которой располагают органы местного самоуправления- открыта и доступна. На сегодняшний день благодаря эффективному взаимодействию со всеми районными СМИ у нас нет барьера между местной властью и населением. Муниципальное телевидение и районная газета «Жуковский вестник»,официальный сайт города это те источники информации где идет открытое информационное сопровождение деятельности администрации в целом.

Президент России Владимир Владимирович Путин, традиционно, обращаясь к Федеральному Собранию страны в своей речи открыто назвал самые острые вызовы, с которыми сегодня столкнулась Россия. Среди них как объективные факторы (падение цен на энергоресурсы, стагнация мировой экономики) ,так и целенаправленная политика сдерживания России, предпринимаемая лидерами западных государств. Фактически это означает планомерное давление, которое Запад оказывает на наше государство с целью не допустить усиления роли России на мировой арене. Тем не менее, Президент считает, что курс на расширение влияния нашей страны в области мировой политики, мировой экономики – единственно возможный путь движения вперед. Без этого мы не сможем перейти из категории стран, определяющих правила игры. Вместе с тем это требует от нас не только решимости в следовании выбранному курсу, но и способности держать удар. В нашем случае это означает вместе со всей властной вертикалью принимать этот удар на себя, максимально ограждая население нашего города от любых

потрясений, вызванных глобальной политэкономической нестабильностью. В этом наша основная задача, в этом наша, если хотите, миссия в текущий момент времени. Рассчитываю, что в будущем году мы будем работать еще более мобилизовано, что позволит жителям нашего города с минимальными потерями пройти через этот непростой период и выйти из него сильнее, увереннее в себе и в конечном счете – счастливее.

Мы всегда будем помнить о том, кто мы и в чем наша сила. Мы будем беречь родную землю, заботиться о наших корнях, смело смотреть в будущее и гордиться своей малой родиной.

Были в нашей истории и более трудные времена- мы выстояли. Выстоим и теперь! С нами дух наших великих дедов и прадедов, которые подарили нам мир над головой и будущее для наших детей!

**Благодарю вас за совместную работу. Спасибо за внимание!**